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IIpeamep 1 npeapavyH pagoBa
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Pseml'u OIC JEAMEPE | KOJMMHHA  |Jenynpyna HeHa :;:(r:’rrx.;;-:mm (HH.)
= ( muH) 6€3 nJB-a

1.|Vknamame nocrojehe Xxuapousonauuje. N 45.00
OO6pauyH o M2
2.|M3paza u MoHTaxka HOBOT ClIOja M2 68.00

XUIPOM30JIALI|je Ha PaBHOM KpOBY ca
HaruboM U TO- II0CTaBKa OUTYMEHCKE
TpaKe ca yJIOUIKOM OJl allyMHHHU]yMCKe
¢onmje 32 paBHE KPOBOBE C2 BapCHEM.
O6pavyH M0 M2 MOKPUBEHE MOBPIIHHE
3.|A3pana u yrpaJmba METAIHE PEIICTKE Kr 135.00
TpeMa mpojeKTy o uelInIHuX hop
npoduna. Pelerky ca HocaueM OUMCTUTH,
npemasatd MUHHjyMOM M 060juTH 00joM 3a
meTan y asa cioja. O6pauyH npema kr
peleTKe

4.| U3pana v yrpaama poKmaya npema Kr 500.00
MpojeKTy o YenuyHux hop mpocduna.
Poxxbaue OUMCTHTH, IpEMa3aTi
MHHHjYMOM M 000jUTH 60jOM 3a MeTal y
nBa cinoja. ObpauyH npema Kr peleTke.

5.|[Toxpusarve kocoz 0ena Kpoea YeruyHuM M2 80.00
naacugpuyupanum 1umom Oeboune

0=0.55 mm y 60ju nocmojehee kposa u ca
nooenauerem ucnoo nocmojehez oena
Kpoea, ca onwugarbem OOYHUX 0en08a.
Obpauyn no m2 noxkpugere nogpuiuHe.
6.|HM3pana u MOHTaXa eeMeHaTa 3a OIILUBKE
O IIOLMHKOBAHOT IIaCTU(HUIIPAHOT IUMa
1= 0,55 MM y 6oju dacane.

OnuBke pa3sujeHe mupuHe 10 250 MM

i 55.00

OnmuBke pazBujeHe wupuHe ox 251 MM — | 55.00
350MMm '

OmiuvBke pasBUjeHe wupyHe of 351 MM- 55.00
450 mm
7. | Uspapa, nonpema u yrpazta oOlny4HHX Ml 15.00
Xopu3oHTana p.ut. 50 um o,
wiacutuuupator tuma 1=0,55 MM y
6oju npunanajyher nena dacane ca
oOyjmunama u onbojHuuuMa. O6padyH 1o
Ml.

Hspana, nonpemame U yrpaawa oiny4Hux | ml 25.00
8. | Xxopu3oHTana y yBaju Kposa p.u1.1250 Mmm
on mactuduuupanor nuMa o= 0,55 MM y
6oju npunanajyher nena gpacane uiu
KpoBa ca obyjMHLIaMa i 0160 HILHMA.
O6pauyH mo m1
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Vkynao:  llena 6e3 naB-a
I171B
YKYITHA LIEHA CA II/IB-om
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